



8月23日,消防人员在现场灭火。

新华社发

黑龙江一非法矿井发生透水事故

井下26人被困

新华社哈尔滨8月23日电(记者管建涛 梁冬)记者从黑龙江省七台河市政府部门了解到,23日勃利县发生透水事故的矿井为非法开采的被整合矿井。

23日12时左右,黑龙江省勃利县恒太矿业有限责任公司四井发生透水事故。经再次核实确认,事故发生时当班入井45人,其中19人安全升井,井下被困26人。发生透水事故矿井为非法开采的被整合矿井,核定生产能力为每年3万吨。

事故发生后,七台河市及勃利县、龙煤集团等部门组成联合抢险救援组,正在全力进行救援。

湖北暴雨 兴山神农架4万人受灾

新华社武汉8月23日电(记者沈翀)自22日以来湖北多地出现强降雨,位于鄂西的兴山、神农架两地一度拉响暴雨红色预警。据湖北省防汛抗旱办公室统计,本轮暴雨造成这两个地区4.2万人受灾。

武汉中心气象台介绍,受高空低槽东移和中低层切变线影响,湖北自西向东出现降雨。22日8时至23日8时的降水实况显示,在过去的24小时里,有8县市降水达到暴雨级别,2县市出现大暴雨,较强降水区位于鄂西北、鄂西南,其中兴山县降雨量达到114.6毫米。

据湖北省防汛部门初步汇总统计,暴雨造成位于降水中心区的兴山县、神农架林区的14个乡镇、4.2万人受灾,兴山县因泥石流倒塌房屋1人、山洪冲淹失踪1人,受灾农作物1.6万亩,倒塌房屋294间,公路受损15.5公里。

广东一综合大楼发生火灾 15人死亡 1人重伤

据人民网消息 8月23日早上6时18分,广东佛山三水321国道往四会方向的盛丰陶瓷有限公司三水分公司综合大楼发生火灾。佛山、三水公安消防部门立即调动4个现役消防中队和4个专职消防队共24辆消防车100余名指战员赶赴现场扑救,火灾于8时20分被扑灭。

经查,截至当日16时,当天早上发生的广东佛山陶瓷厂火灾已造成15人死亡(其中两人因跳楼逃生死亡),1人重伤。

接报后,中共中央政治局委员、广东省委书记汪洋,广东省副省长、省长黄华华

立即作出重要指示,要求迅速查实人员伤亡情况,全力救治受伤人员,做好善后工作并进行排查、清除隐患,确保不发生类似情况。广东省副省长刘昆带领政府应急办、省公安厅、安全监管局、公安消防总队有关负责同志迅速赶赴现场指挥处置工作。

据调查,该综合楼为4层钢筋混凝土结构,单层面积1100平方米,火灾过火面积为4400平方米。该公司法人代表霍某事发后已被公安机关控制。

目前,现场明火已扑灭,事故调查小组已成立,事故原因调查及善后工作正在进行。

■相关

发生火灾如何逃生自救

- 走安全出口,千万不要乘坐电梯。
- 其他房间或者楼层起火,开门逃生前应触摸一下门的把手。如门把手温度很高千万不要贸然地打开房门。
- 不能盲目跳楼。应向外发出呼救的信号,可以抛一些沙发垫、枕头这些软的物体,使救援人员能够知道这里有人。
- 紧急逃生遇烟时,用湿毛巾或者衣物堵住口鼻。

安监总局: “7·23”事故本可避免 9月提交调查处理报告

据法制晚报消息 国家安全监管总局新闻发言人黄毅22日在接受记者采访时指出,通过初步的分析发现,“7·23”甬温线特别重大铁路交通事故暴露出诸多问题,这是一起不该发生的、可以避免和防范的责任事故。

黄毅说,“7·23”铁路事故发生后,党中央、国务院对事故的调查处理高度重视,及时组成国务院事故调查组,并进一步充实和完善了事故调查组的成员和相关工作制度。事故调查组按照严谨、求实、高效的原则,夜以继日,紧张有序,加快了事故调查工作的进度。

黄毅表示,通过初步的分析发现,这起事故既暴露出信号系统设计上的缺陷,从而导致雷击造成故障问题,同时也反映出故障发生之后,应急处置不力以及安全管理上存在的漏洞。“可以说,这起事故确实是一起不该发生的、可以避免和防范的责任事故。”

但他也表示,对这起事故的直接原因、间接原因,以及事故责任的认定还需要经过进一步的分析、研究,从而得出科学、准确的判断性结论。大致上计划到9月份,事故调查组将正式向国务院提交事故调查处理的报告。

黄毅表示,国务院“7·23”事故调查组现已初步完成了事故的技术报告以及事故直接原因的专家组报告,下一步的工作即将进入事故责任的认定阶段。

上海工商 抽检45个批次鞋类不合格 耐克匡威等知名品牌榜上有名

新华社上海8月23日电(记者周琳 俞丽虹)上海市工商局23日公布对上海部分百货商店、超市、专卖店销售的皮鞋、休闲鞋、旅游鞋的质量监测结果,45个批次商品不合格,其中不乏标称商标为耐克、匡威、特步、彪马等知名品牌的部分产品。

上海市工商局检测结果显示,被监测的商品存在的主要问题为剥离强度不合格、感官质量不合格等。其中,剥离强度是鞋类商品的重要质量指标,也是历年消费者投诉最多的质量问题。剥离强度是指鞋帮与鞋底的黏着牢度,检验消费者穿着后是否容易开胶。监测发现,该指标不合格的占不合格商品总数的58.7%。标称生产企业为裕程(昆山)体育用品有限公司、标称商标匡威的某型号旅游鞋,标称生产企业耐克体育(中国)有限公司、标称商标耐克的某型号女子跑步鞋等出现此类问题。

同时,国家标准规定,皮鞋外观应平整、平服、平稳、清洁、对称,皮鞋的内底、鞋帮、鞋垫等均应达到相关要求。监测发现,不合格商品中,有的帮面明显脱色,容易导致颜色迁移等。例如,上海易初莲华连锁超市有限公司汶水店销售的标称由上海必达鞋业有限公司生产(供货)的某批次“努尼顿”牌男鞋标称为牛皮二层革,实测为合成革,面料材质与标称严重不符。

买鞋有窍门

上海工商部门提醒,较好的皮革都应具备花纹清晰(修饰皮除外)、不松面、质地柔软、弹性好的特点。消费者在购买鞋子时还可将鞋放在平面上检查平穩性;看前掌着地点,不能太靠前或太靠后;看鞋的前跷是否合适,否则穿时不舒服;看对应鞋跟高度是否一致,后跟到腰当的角度是否合适(即能否正确贴合脚弓);看掌面与平面之间有无缝隙,是否贴合;看鞋跟是否后倾;看重心位置是否偏离掌心之外等。

CHERY

8月27日下午3:00-6:00 (仅限3个小时) 财鑫4S店内

感恩中原 金秋钜惠

奇瑞汽车 首届大型厂家直销会火热进行中

裸价直销

E5 QQ3 旗云1 旗云3 旗云2

奇瑞汽车首届大型厂家直销会鹤壁站 咨询电话: 6966666
鹤壁财鑫4S店: 鹤壁新区107国道与卫河路交叉口北100米路西
销售电话: 0392-6966666 6668991

温馨提示

尊敬的用户,用电是您的权利,交费是您的义务。由于工作的繁忙,您的电费忘记了交款,目前已产生欠费,我公司职工已帮您垫付了电费。为保障您的用电利益,避免给您生活带来不便,希望您尽快到营业厅或就近的代收点缴纳电费,感谢您对我们工作的理解和支持。

详情请咨询 95598